

JAVNI KONKURS ZA DODELU „MEKST AWARDS”

„MEKST Konferencija“ raspisuje konkurs „MEKST Awards“ za 2022/23. godinu. MEKST Konferencija u okviru konkursa „MEKST Awards“ dodeljuje tri sledeće nagrade: „The Best Young Leader in Tourism“ ; „The Best Young TikTok Creator“ i „The Best Travel Video“.

CILJ KONKURSA „MEKST AWARDS“

„MEKST Awards“ je konkurs za dodelu nagrada za 2022/23. godinu koji raspisuje MEKST Konferencija i ima za cilj da podstakne mlade ljude iz oblasti turizma da rade na sebi i da konstantno usavršavaju svoja znanja i stručnost kako bi se istakli, pomogli razvoju turizma, bili nagrađeni za njihov rad i dobili motivaciju za još veći napredak.

PRAVO UČEŠĆA NA KONKURSU „MEKST AWARDS“

Pravo učešća na konkursu „MEKST Awards“ ima svako fizičko lice starosne dobi od 18, do 35 godina i pravno lice čija delatnost se bazira na delatnost turizma.

USLOVI KONKURISANJA

Da bi fizičko ili pravno lice moglo da konkuriše na konkursu „MEKST Awards“, ono mora da dostavi sledeći popunjeni prijavni formular uz pružene dokaze za date informacije na mejl awards@mekstconference.com.

Osnovne informacije o prijavljenom učesniku:

Za fizičko lice:

- Ime i prezime
- Datum rođenja
- Mesto boravka

Za pravno lice:

- Naziv firme
- Datum osnivanja firme

1. Nagrada „The Best Young Leader in Tourism”

Koliko godina ste uključeni u sektor turizma?

U koliko ste projekata bili aktivno učestvovali?

Da li ste pokrenuli svoj projekat u oblasti turizma ili planirate da pokrenete?

Opišite svoj projekat (200 reči).

Koliko ste partnera/organizacija imali u realizaciji svog projekta?

Koliko ljudi je uključeno u organizacioni tim vašeg projekta?

Da li je vaš projekat na nacionalnom, regionalnom ili internacionalnom nivou?

Da li je vaš projekat doprineo razvoju vaše turističke destinacije?

Po čemu je vaš projekat jedinstven?

Koliko puta je vaš projekat realizovan?

2. Nagrada “The Best Young TikTok Creator”

Broj pratilaca trenutno – (max: 15 POENA) – dostaviti screenshot

Ukupan broj lajkova na svim objavama na profilu – (max: 10 POENA) - dostaviti screenshot

Objava sa najviše lajkova na profilu – (max: 10 POENA) - dostaviti screenshot

Objava sa najvećim brojem komentara na profilu – (max: 10 POENA) - dostaviti screenshot

Najviše puta podeljena objava na profilu – (max: 10 POENA) - dostaviti screenshot

Najviše puta sačuvana objava na profilu – (max: 10 POENA) - dostaviti screenshot

Objava sa najvećom vidljivošću – (max: 15 POENA) - dostaviti screenshot

Prijavno pismo (zašto baš Vi?) – (max: 0 - 5 POENA)

Broj prikupljenih lajkova na objavi na Tik Tok profilu MEKST Konferencije: (max: 15 POENA) - Svaki učesnik koji uđe u uži izbor kandidata, biće podeljen na zvaničnoj Tik Tok stranici MEKST Konferencije i imaće priliku da pozove svoje pratiocce koji će svojim lajkom doprineti osvajanju većeg broja poena u ovoj kategoriji.

3. Nagrada “The Best Travel Video”

Broj lajkova na travel video snimku na Instagramu – max: 10 POENA

Broj komentara na travel video snimku na Instagramu – max: 10 POENA - *dostaviti screenshot*

Broj pregleda travel video snimka na Instagramu – max: 10 POENA – *dostaviti screenshot*

Koliko puta je travel video sačuvan na Instagramu – max: 10 POENA – *dostaviti screenshot*

Koliko puta je travel video podeljen na Instagramu – max: 10 POENA – *dostaviti screenshot*

Koliko puta je travel video prosleđe na Instagramu – max: 10 POENA – *dostaviti screenshot*

Ocena tehničkog i grafičkog kvaliteta travel video snimka – 0 do 10 POENA

Kreativnost opisa travel video snimka – 0 do 10 POENA

Kreativnost kreiranja sadržaja travel video snimka – 0 do 10 POENA

Sinhronizacija zvučnog i video sadržaja – 0 do 10 POENA

Sadržaj travel video snimka, mora biti kreiran od strane kandidata, i ne sme se koristiti tuđ sadržaj, kako se ne bi kršila autorska prava.

Maksimalan broj poena koji se može ostvariti u okviru svake nagrade je 100 poena, te se poeni dodeljuju na osnovu postavljenih kriterijuma bodovanja.

Ukoliko se neko na konkursu “MEKST Awards” prijavi za više nagrada, dužan je da za svaku nagradu podnese pojedinačnu prijavu sa pratećom konkursnom dokumentacijom.

PRIJAVA na konkurs “MEKST Awards” podnosi se slanjem konkursne dokumentacije koja se nalazi na zvaničnom sajtu MEKST Konferencije (www.mekstconference.com) na zvanični mejl awards@mekstconference.com.

NAPOMENA: Dokumenta priložiti redosledom koji je određen u listi obrazaca i dokumentacije.

SPROVOĐENJE KONKURSA

Konkurs sprovodi “MEKST Konferencija” za dodelu nagrada iz oblasti turizma u periodu od 01.09.2022 do 01.11.2021. godine. Svi učesnici će se smatrati prijavljenim ukoliko svoju konkursnu dokumentaciju dostave u navedenom periodu na zvanični mejl awards@mekstconference.com.

ODLUKA O POBEDNICIMA

Odluku o pobednicima doneće stručni žiri, sastavljen od eminentnih stručnjaka iz oblasti turizma kao i organizacioni odbor MEKST Konferencije.

KADA I NA KOJI NAČIN ĆE BITI ODRŽANA DODELA NAGRADA

Pobednici na konkursu “MEKST Awards” biće obavešteni putem e-mail-a, 15.11.2022. godine, a dodela će se održati 26.11.2022. godine u hotelu “Park” u Novom Sadu.

Učesnikom na konkursu “MEKST Awards” se smatra svako ko je popunio obrazac koji se nalazi na stranici www.mekstconference.com, ispunjava sve uslove za učešće na konkursu i koji je konkursnu dokumentaciju dostavio u periodu od 01.09.2022. do 01.11.2022. godine

Važna napomena je da svaki učesnik ispoštuje rok prijave, kao i to da dokumentacija koja je dostavljena mora biti celokupna. U suprotnom, prijava neće biti uzeta u obzir na razmatranje.

Organizator zadržava pravo izmene konkursa.

VAŽNO:

Svaki dobitnik nagrade MEKST Awards je u obavezi da na svojim društvenim mrežama obavesti svoje pratiocice o dobijenoj nagradi uz oznaku zvaničnog profila MEKST Konferencije.

Za sve dodatne informacije, kontaktirajte nas putem mejl-a awards@mekstconference.com.

Srećno!

Vaš, MEKST tim